
Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

VFA EXPRES
T1>

Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

3
-0

9
1

6
1

2
5
0

Kaffeemühlen



DOSIERMAHLWERK E1464 AE1464 NEW

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

VFA EXPRES
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i1080049 i>KAFFEEBEHÄLTER KOMPLETT

5 <i3060069 i>MUTTER SECHSKAN. EDELST. M8 UNI 5588 MIT

7 <i1252368 i>BEFESTIGUNGSBOZEN FÜR ROHRSTÜTZ

10 <i1250126 i>FEDER FÜR ANSCHLAGBOLZEN ø 7x26 mm

14 <i1319464 i>SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

19 <i1252369 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

21 <i1252370 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

23 <i1162003 i>STÜTZGABEL FÜR FILTERTRÄGER

24 <i1252371 i>HALTERUNG MIT MIKROSCHALTER

26 <i1251055 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

28 <i1251071 i>MAHLSCHEIBE PAAR RANCILIO-VFA LINKS

29 <i1528631 i>SCHRAUBE MIT KREUZKOPF M4x8 UNI 7687

30 <i1324104 i>STIFT FÜR MIXER

31 <i1250127 i>FEDER FÜR MISCHBOLZEN

33 <i1343030 i>MITTLERER OBERER UNTERER STERN

34 <i1252372 i>BLECHTEIL FÜR DOSIERGERÄT

37 <i1250128 i>STERNFEDER ø 33x35 mm

49 <i1225022 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

50 <i1252373 i>KLINKE FÜR DOSIERMAHLGERÄT

57 <i1250129 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

59 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

64 <i1351006 i>RELAIS RM 705730 SCHRACK

67 <i3068016 i>KONDENSATOR µF 10 450V 50/60Hz

<T1

VFA EXPRES
T1>



DOSIERMAHLWERK N1464 AN1464 NEW

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

VFA EXPRES
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i1080049 i>KAFFEEBEHÄLTER KOMPLETT

5 <i3060069 i>MUTTER SECHSKAN. EDELST. M8 UNI 5588 MIT

7 <i1252368 i>BEFESTIGUNGSBOZEN FÜR ROHRSTÜTZ

10 <i1250126 i>FEDER FÜR ANSCHLAGBOLZEN ø 7x26 mm

14 <i1319464 i>SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

19 <i1252369 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

21 <i1252370 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

23 <i1162003 i>STÜTZGABEL FÜR FILTERTRÄGER

24 <i1252371 i>HALTERUNG MIT MIKROSCHALTER

26 <i1251055 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

28 <i1251071 i>MAHLSCHEIBE PAAR RANCILIO-VFA LINKS

29 <i1528631 i>SCHRAUBE MIT KREUZKOPF M4x8 UNI 7687

30 <i1324104 i>STIFT FÜR MIXER

31 <i1250127 i>FEDER FÜR MISCHBOLZEN

33 <i1343030 i>MITTLERER OBERER UNTERER STERN

34 <i1252372 i>BLECHTEIL FÜR DOSIERGERÄT

37 <i1250128 i>STERNFEDER ø 33x35 mm

49 <i1225022 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

50 <i1252373 i>KLINKE FÜR DOSIERMAHLGERÄT

57 <i1250129 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

59 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

64 <i1351006 i>RELAIS RM 705730 SCHRACK

67 <i3068016 i>KONDENSATOR µF 10 450V 50/60Hz

<T1

VFA EXPRES
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Behälter für Kaffee
T2>

<|1080049 |> K AFF EEBEHÄ LTER KOM PLET T <| |>

für Dosiermahlwerk (VFA EXPRES) AE1464NEW - AN1464
 E1464 - N1464  

    

VFA EXPRES  946037  

<T2

Dichtungen
T2>

<|1186421 |> O-R ING -D ICH TU N G 02018 EPD M <| |>

    

VFA EXPRES  

<T2

Dosiergeräte für Kaffee
T2>

<|1252369 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT <|1252370 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER
für Dosiermahlwerk (VFA EXPRES) AE1464NEW - AN1464 für Dosiermahlwerk (VFA EXPRES) AE1464NEW - AN1464

 E1464 - N1464  E1464 - N1464

    

VFA EXPRES  966034  VFA EXPRES  946016

<|1324104 |> STIF T FÜ R  M IXER <| |>

    

VFA EXPRES  946029  

<T2

Federn
T2>

<|1250126 |> F ED ER  F Ü R ANSCHLAG BOLZEN ø 7x26 m m <|1250129 |> F ED ER  F Ü R DOSIER HEBELRÜ CKSTELLU N G
für  VFA E1464/AE1464 NEW-N1464/AN1464 NEW

    

VFA EXPRES  946009  VFA EXPRES  946022

<T1

VFA EXPRES
T1>



Passend für: Passend für:
<|1250127 |> F ED ER  F Ü R M ISCHB OLZEN <|1250971 |> HEBELBOLZ EN FEDER

    

VFA EXPRES  946030  VFA EXPRES

<|1250128 |> STER NF ED ER  ø 33x35 m m <| |>

    

VFA EXPRES  946025  

<T2

Gabeln für Siebträger Mahlwerk
T2>

<|1162003 |> STÜ TZG ABEL FÜ R  F ILTERTRÄG ER <| |>

für Dosiermahlwerk (VFA EXPRES) AE1464 - AE1464NEW
 AN1464 - AN1464NEW - E1464 - E1464NEW - N1464  
 N1464NEW  

    

VFA EXPRES  966036  

<T2

Hebel
T2>

<|1225022 |> HEBEL F Ü R DOSIER G ER ÄT <| |>

für Dosiermahlwerk (VFA EXPRES) AE1464NEW - AN1464
 E1464 - N1464  

    

VFA EXPRES  976018  

<T2

Kleinteile (Schrauben,Mutter,Scheiben)
T2>

<|1348025 |> M U TTER  AU S M ESSING  M 3 <|3060069 |> M U TTER  SECH SK AN . EDELST. M 8 U N I 5588 M IT

    

VFA EXPRES  VFA EXPRES

<T1

VFA EXPRES
T1>



Passend für: Passend für:
<|1528516 |> SCH LITZ -SCH RAU BE M 5x12 U NI 6107 <|1528631 |> SCH RAU BE M IT KR EU Z KOPF  M 4x8 U N I 7687

    

VFA EXPRES  VFA EXPRES  DIN84_4_8

<T2

Klinke für Dosiermahlgeräte
T2>

<|1252373 |> KLIN KE FÜ R  D OSIERM AHLG ERÄT <| |>

für Dosiermahlwerk (VFA EXPRES) AN1464NEW - N1464

    

VFA EXPRES  946020  

<T2

Kondensatoren
T2>

<|3068016 |> KOND EN SATOR µF 10 450V 50/60H z <| |>

Betriebstemperatur -25 +85 °C
 CEE 93/68 und CEE 92/31 zugelassen  

    

VFA EXPRES  514482  

<T2

Mahlscheiben - Mahlwerke
T2>

<|1251071 |> M AH LSCH EIBE PAAR  R ANCILIO-VFA LINKS <| |>

Aussen-ø 64 mm - Innen-ø 38 mm
 Dicke 9 mm - 3 Befestigungslöcher  
 für Dosiermahlwerk (PROMAC) MD64  
 für Dosiermahlwerk (RANCILIO) MD50  
 für Dosiermahlwerk (VFA EXPRES) AE1464NEW - AN1464  
 E1464 - N1464  

    

VFA EXPRES  946005 VFA EXPRES  966005  

<T1

VFA EXPRES
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Mahlscheibenträger
T2>

<|1251055 |> U NTERER M AH LSCHEIBENTRÄG ER <| |>

für Dosiermahlwerk (VFA EXPRES) AE1464NEW - AN1464
 E1464 - N1464  

    

VFA EXPRES  946011  

<T2

Mikroschalter
T2>

<|1252371 |> HA LTERU N G M IT M IKR OSCHA LTER <|3240123 |> M IKR OSCH ALTER  16A 250V

    

VFA EXPRES  946053 VFA EXPRES  946058  VFA EXPRES  946058

<T2

Relais
T2>

<|1351006 |> R EL AIS RM  705730 SCHR ACK <|3351158 |> SOCK EL UN DECAL  ES11 10A 400V
230V 16A 11-polig

 für Dosiermahlwerk (VFA EXPRES) AE1464NEW - AN1464  
 E1464 - N1464  

    

VFA EXPRES  946060  VFA EXPRES

<T2

Schalter
T2>

<|1319464 |> SCH ALTER  2-POLIG  OR AN GE 16A 250V <| |>

mit Signaleuchte
 Einbaumass ø 25 mm  

    

VFA EXPRES  514401  

<T1

VFA EXPRES
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Sterne und Ersatzteile
T2>

<|1252372 |> BLECHTEIL F Ü R DOSIER G ER ÄT <|1343030 |> M ITTLERER OBERER  U NTER ER STERN
für Dosiermahlwerk (VFA EXPRES) AE1464NEW - E1464 für Dosiermahlwerk (VFA EXPRES) AE1464NEW - AN1464

  E1464 - N1464

    

VFA EXPRES  946027  VFA EXPRES  966030

<T2

Stifte
T2>

<|1252368 |> BEFESTIG U NG SB OZEN F Ü R ROH R STÜ TZ <| |>

    

VFA EXPRES  946006 VFA EXPRES  966006  

<T1

VFA EXPRES
T1>



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

